
Edzőbizottsági ülés jegyzőkönyv 

 

Az ülés időpontja: 

2024.05.27. 11:00, Online Skype kapcsolaton keresztül 

 

Az ülésezésen részt vett edzőbizottsági tagok, állandó meghívottak: 

Ficsor László        bizottságvezető 

Alföldi Zoltán, Mácsik Miklós, Molnár Dezső, Polivka Dóra bizottsági tagok 

Lőrincz Attila        szövetségi kapitány 

ifj Pergel László        Up szövetségi kapitány 

Szögi László        Sportágfejlesztési igazgató 

Vanczák Gergely       MESZ szakmai alelnök 

Varga Tamás        MESZ stratégiai alelnök 

Kup Katica        Para szakágvezető 

Az ülésen részt vett még Molnár Zoltán, Pétervári-Molnár Bendegúz felkészítő edzője 

Az ülésről szokás szerint hangrögzítés készült. 

 

A bizottság 5/5 részvétel mellett határozatképes. 

 

Tervezett napirendi pontok: 

1. Jegyzőkönyvvezető választás 

2. Módosított Héraklész program keretnévsor véleményezése 

3. Olimpiai kvótaszerzésben érintett Női és Férfi egypárevezős kérdésben 

javaslattétel 

  

1./ Jegyzőkönyvvezető választás:  

Jelölt: Ficsor László 

A jelölt a felkérést vállalja.  

A bizottság 5 igen szavazattal a jelöltet elfogadta. 

 

2./ Módosított Héraklész program keretnévsor véleményezése 

A Sportállamtikárság az evezésben a korábbi 14 fős Héraklész keretlétszámot a 2024-es évben 

20 főre emelte, ezért ifj Pergel László módosított/bővített javaslatot juttatott el véleményezésre 

az edzőbizottsághoz. 

A bizottsági tagok kérdéseire az up szövetségi kapitány a rendelkezésére álló információk 

alapján igyekezett kielégítő válaszokkal szolgálni. 

Pergel László elmondta, hogy az utánpótlás kerettagok között, azonos kategórián belül nincs 

lényegi finanszírozási eltérés (pl egy csapat tagjai azonos edzőtábori, vagy verseny 

finanszírozási kategóriába kerülnek attól függetlenül, hogy Héraklész-, vagy MESZ up 

kerettagok). 

Mindenesetre az Államtitkárság felé jelezni szükséges, hogy az utánpótlás éves 

költségvetéséhez jó lenne tudni lehetőleg már év elején, hogy milyen keretösszeggel 

számolhatunk a Héraklész programból! 



További kérdés, hogy a megnövekedett Héraklész kerettagok létszámával arányosan a 

finanszírozás keretösszege is növekedik, avagy sem! 

 

A bizottsági tagok a módosított Héraklész keretnévsort 4 igen, és 1 (M.D.) tartózkodás 

mellett a MESZ elnökségének elfogadásra javasolja. 

 

3./ Olimpiai kvótaszerzésben érintett Női és Férfi egypárevezős kérdésben javaslattétel 

Lőrincz Attila abban kérte ki a bizottság véleményét, hogy a luzerni végső kvalifikáción csupán 

egy kvótára jogosult Női és/vagy Férfi egypárevezős közül kit javasol, abban az esetben, ha a 

World Rowing kérésére kvótakérdésben a MESZ vezetőségének kell majd döntenie. 

A bizottsági tagok előzetesen meghallgathatták mind a női-, mind a férfi egypárevezős 

felkészítő edzőjének, valamint a szövetségi kapitánynak is a véleményét e tárgyban. 

A vélemények meghallgatását követően a bizottsági tagok is elmondták véleményüket, majd 

Molnár Dezső kérésének helyt adva titkosan szavaztak a jelölésről. 

 

A bizottsági tagok szavazatukat Ficsor Lászlóhoz juttatták el. A szavazáson, érintettség miatt 

Polivka Dóra nem vett részt. 

Nehéz döntést kellett meghoznia a bizottságnak, mivel szíve szerint mindkét versenyzőt jelölte 

volna. Szakmai szempontból dönteni kellett a World Best Time-hoz közelebb álló egység, 

illetve a végső kvalifikáción jobb helyezést elért versenyző között, miáltal a nemzetközileg 

leginkább elfogadott WBT idő alapján szavazott a bizottsági tagok többsége.  

 

A beérkezett szavazatok alapján a bizottság 3 szavazattal, 1 tartózkodás mellett Pétervári 

Molnár Bendegúzt javasolja a párizsi olimpián való indulásra. 

 

A bizottsági tagok (Polivka D nem vett részt a szavazáson) egyöntetűen javasolják, hogy 

amennyiben lehetséges a kvótaszerzésért kitűzött extra pénzdíjat a kvótaszerzésben érinett két 

versenyző (Pétervári Molnár Bendegúz, Gadányi Zoltána), és a két versenyzőt felkészítő edzők 

között (Molnár Zoltán, Polivka Dóra) egyenlő arányban osszuk meg. 

 

 

 

Készült: 2024.05.28. 

            Ficsor László 

Jegyzőkönyv vezető 

 


